
ПОСТАНОВА 
колегії Міністерства культури і туризму України

Про підсумки діяльності установ, підприємств і організацій галузі в 2006 році та завдання на 2007 рік
(Витяг)

КОЛЕГІЯ ПОСТАНОВЛЯЄ:
8.1 Відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек:

-- забезпечити в 2007 році виконання заходів щодо придбання книг для поповнення фондів публічних бібліотек за
Державною програмою розвитку і функціонування української мови на 2004-2010 роки;

-- забезпечити удосконалення нормативно-правової бази діяльності бібліотек, зокрема, прийняття Закону України „Про
внесення змін і доповнень до Закону України „Про бібліотеки і бібліотечну справу”;

-- сприяти оперативному і якісному інформаційно-бібліотечному обслуговуванню громадян шляхом зміцнення
кадрового потенціалу галузі, збереження існуючої мережі публічних бібліотек, всебічної підтримки їхньої діяльності.
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лю то го в Ки є ві, у при мі щен ні На ці о на ль ної
фі ла р мо нії Укра ї ни, від бу ло ся роз ши ре не за сі -
дан ня ко ле гії Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ту ри з му
(МКТ) Укра ї ни, при свя че не під су м кам ді я ль но с ті

уста нов, під при ємств і ор га ні за цій га лу зі в 2006 ро ці та за -
вдан ням на 2007 рік. З до по від дю ви сту пив Мі ністр куль ту -
ри і ту ри з му Укра ї ни Ю. Бо гу ць кий.

Він наголосив на тому, що у су час но му сві ті є не прийня -
т ною ус па д ко ва на і до сі ді ю ча в Укра ї ні мо дель роз ви т ку
куль ту р ної сфе ри, яка, по при всі зу сил ля її ре фо р му ва ти, за -
ли ша єть ся пе ре ва ж но мо дел лю ви жи ван ня. У роз ви ну тих єв -
ро пей сь ких кра ї нах куль ту р на га лузь, а осо б ли во су час ні
куль ту р ні ін ду с т рії, ді лом до во дять своє ве ли ке зна чен ня як у
су с пі ль но му жит ті, так і в роз ви т ку но вої, пост ін ду с т рі а ль ної
еко но мі ки, ко т ру не да р ма на зи ва ють еко но мі кою знань і тво -
р чо с ті. В су час но му су с пі ль с т ві куль ту ра все бі ль ше пе ре тво -
рю єть ся на клю чо вий еле мент су с пі ль но го роз ви т ку.

Ю. Бо гу ць кий за зна чив, що аби не за гу би ти ся в су час -
но му гло ба лі зо ва но му сві ті се ред со тень ча с то по ту ж ні ших
куль тур, укра ї н сь ка куль ту ра має, по 8пе р ше, ста ти куль ту -
рою мо де р ною, су час ною й ди на мі ч ною, ви й ти за тра ди цій -
ні ра м ки фо ль к ло р но8 по е ти ч ної фо р ми, але, по 8дру ге, не
втра ти ти сво го не по вто р но го на ці о на ль но го об лич чя, бі ль -
ше то го – до би ти ся, щоб ори гі на ль ний, пі зна ва ний об раз
укра ї н сь кої куль ту ри і ми с те ц т ва утве р ди в ся у сві до мо с ті
всьо го сві то во го спів то ва ри с т ва. 

У цьо му кон текс ті і на ви ко нан ня Ука зу Пре зи де н та
Укра ї ни В. Юще н ка „Про пер шо че р го ві за хо ди що до зба га -
чен ня і роз ви т ку куль ту ри і ду хо в но с ті укра ї н сь ко го су с пі ль -
с т ва” (2006 р., № 1647) МКТ Укра ї ни ра зом із На ці о на ль ною
ра дою з пи тань куль ту ри і ду хо в но с ті ро бить кро ки в на пря -
мі фо р му ван ня но вої дер жа в ної стра те гії в га лу зі куль ту ри.
Від по ві д но ство рю єть ся спри я т ли ва за ко но да в ча ба за. Зо к -
ре ма, пе ред ба че но роз гляд Вер хо в ною Ра дою Укра ї ни під -
го то в ле ний Мі ні с тер с т вом уря до вий про ект За ко ну Укра ї ни
„Про куль ту ру”, який за мі нить ді ю чі ни ні за ста рі лі і не до с ко -
на лі „О с но ви за ко но дав ст ва Укра ї ни про куль ту ру”. Го ту -
ють ся зміни до за ко но дав ст ва сто со вно га с т ро ль ної ді я ль -
но с ті, біб ліо те ч ної та му зей ної спра ви, кі не ма то г ра фії, охо -
ро ни па м’я ток і, що особливо важливо, до по ряд ку за ку пі в -
лі то ва рів і по слуг за дер жа в ні ко ш ти. Адже чин на пра во ва
ба за, осо б ли во що до те н де рів, не сті ль ки за по бі гає зло вжи -
ван ням у цій сфе рі, скі ль ки ство рює не по трі б ні пе ре шко ди
но р ма ль ній ро бо ті за кла дів куль ту ри. 

Бли ж чим ча сом бу де пе ре гля ну то Єди ну та ри ф ну сі т ку
в ча с ти ні, що сто су єть ся опла ти пра ці пра ців ни ків куль ту ри,
аби лі к ві ду ва ти іс ну ю чі дис про по р ції в рі в ні зар плат. У ви рі -

шен ні цих пи тань ду же до по ма гає ак ти в на під три м ка ЦК
проф спі л ки пра ців ни ків куль ту ри.

Ва ж ли ві пи тан ня що до по кра щан ня со ці а ль но го за без -
пе чен ня пра ців ни ків га лу зі бу ло по ру ше но у ви сту пі го ло ви
ЦК проф спі л ки пра ців ни ків куль ту ри Укра ї ни Л. Пе ре ли гі -
но ї. Проф спі л ка впро довж ба га тьох ро ків ви сту пає з про по -
зи ці я ми вне с ти змі ни до ря ду за ко нів і по ста нов. Зо к ре ма,
йдеть ся про по ши рен ня стат ті 29 „О с нов за ко но дав ст ва про
куль ту ру”, яка га ра н тує бе з о пла т не ко ри с ту ван ня пра ців ни -
ка ми куль ту ри на се лі жи т лом з опа лен ням і осві т лен ням, на
пе н сі о не рів – пра ців ни ків куль ту ри, які про жи ва ють у сіль -
сь кій мі с це во с ті; вне сен ня змін до За ко ну „Про бі б лі о те ки і
біб ліо те ч ну спра ву” в ча с ти ні ви плат гро шо вої ви на го ро ди
за сум лін ну пра цю та ма те рі а ль ної до по мо ги; іні ці ю ван ня
За ко ну „Про ре с т ру к ту ри за цію за бо р го ва но с ті з ви плат за
ви слу гу ро ків біб ліо те ч ним та му зей ним пра ців ни кам”,
яким у 199582004 рр. не здій с ню ва лись ви пла ти че рез від -
су т ність від по ві д них по ста нов Ка б мі ну; но р ма ти в но8 пра во -
ві ак ти про на дан ня об ла с ним універсальним на у ко вим бі -
б лі о те кам ста ту су на у ко вих уста нов; під ви щен ня по са до вих
окла дів на 20% пра ців ни кам за кла дів куль ту ри, які ма ють
осо б ли ву гро мад сь ку зна чи мість; ви рі шен ня пи тан ня вве -
ден ня у шта т ні роз кла ди за кла дів куль ту ри та ких по сад, як
ін же не ри8 про г ра мі с ти, опе ра то ри ПК.

То го ж дня в при мі щен ні Дер жа в ної іс то ри ч ної бі б лі о -
те ки Укра ї ни від бу ло ся се к цій не за сі дан ня бі б лі о тек, яке
від кри ла за сту п ник Мі ні с т ра куль ту ри і ту ри з му Укра ї ни 
О. Бенч. Роз гля да ли ся пи тан ня:

– про під су м ки ро бо ти від ді лу ана лі зу та  про гно зу ван -
ня ді я ль но с ті бі б лі о тек МКТ Укра ї ни у 2006 р. та ос но в ні на -
пря ми ро бо ти від ді лу у 2007 р. (до по ві дач:  за сту п ник ди ре -
к то ра Де па р та ме н ту ми с те ц т ва і ре гі о на ль ної по лі ти ки – на -
ча ль ник від ді лу ана лі зу та про гно зу ван ня ді я ль но с ті бі б лі о -
тек МКТ Укра ї ни І. Ше в че н ко);

– про вза є мо дію МКТ Укра ї ни та об ла с них бі б лі о тек у
ре а лі за ції дер жа в них про грам і про ве ден ні все ук ра їн сь ких
за хо дів у 2006 ро ці (до по ві да чі: про ві д ний спе ці а ліст МКТ
Укра ї ни О. Мо с ка ле н ко, го ло вний спе ці а ліст МКТ Укра ї ни
О. Бо ро да в ка);

– ти по ві по ру шен ня го с по дар сь кої ді я ль но с ті в за кла -
дах куль ту ри (до по ві дач: на ча ль ник ко н т ро ль но8 ре ві зій но -
го від ді лу МКТ Укра ї ни А. Фе до ре н ко);

– осо б ли во с ті фі нан су ван ня бі б лі о тек Укра ї ни від по ві д -
но до За ко ну Укра ї ни „Про Дер жа в ний бю джет Укра ї ни на
2007 рік”  (до по ві дач: на ча ль ник управ лін ня фі нан су ван ня
об лі ку та зві т но с ті – го ло вний бу х га л тер МКТ Укра ї ни В. Жук).
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ПІДСУМКИ 2006 РОКУ: 
КОЛЕГІЯ МКТ УКРАЇНИ
(за матеріалами газети "Культура і життя" 
від 28 лютого 2007 р.)

ББ ІІ ББ ЛЛ ІІ ОО ТТ ЕЕ КК АА   ВВ
СС ОО ЦЦ ІІ АА ЛЛ ЬЬ НН ОО ММ УУ

КК ОО НН ТТ ЕЕ КК СС ТТ ІІ


